

**Фестиваль****У «Студенческой осени» хорошая погода**

**В Камышинском технологическом институте завершился межфакультетский творческий фестиваль «Студенческая осень-2014».**

Торжественная церемония закрытия «Студенческой осени» проходила на лучшей концертной площадке города в ЦКД «Дружба». Она стала кульминацией работы жюри фестиваля под руководством заместителя директора КТИ по воспитательной работе А.В. Гусева.

На творческий суд были представлены работы в 7 номинациях: «Танец», «Музыка», «Театр», «Оригинальный жанр», «Видеосюжет», «Фотоконкурс» и «Киберспортивные соревнования».

Участники фестиваля порадовали многоцветьем творческой палитры: здесь были мастера художественного слова, исполнители народных и эстрадных песен, актеры СТЭМов, кавээнщики, видеооператоры и фотохудожники, танцоры и даже битбоксер...

Назвав победителей в каждой из номинаций, жюри определило и абсолютного лидера – факультет «Экономика, управление и информационные технологии».

**Алена Почивалова,  
гр. КВТ-121.**